
教育環境改善アンケート①

学科別(専攻別）
ドイツ語学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 24.2 46 ①とても満足 30.5 58 ①とても満足 31.1 59 ①とても満足 20.5 39
②やや満足 28.9 55 ②やや満足 38.9 74 ②やや満足 29.5 56 ②やや満足 31.6 60
③普通 33.7 64 ③普通 20.5 39 ③普通 25.8 49 ③普通 32.1 61
④やや不満 11.1 21 ④やや不満 5.8 11 ④やや不満 5.8 11 ④やや不満 11.1 21
⑤とても不満 1.6 3 ⑤とても不満 0.5 1 ⑤とても不満 4.7 9 ⑤とても不満 2.1 4
⑥不明 0.5 1 ⑥不明 3.7 7 ⑥不明 3.2 6 ⑥不明 2.6 5

計 190 計 190 計 190 計 190
英語学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 24.1 96 ①とても満足 36.8 147 ①とても満足 26.6 106 ①とても満足 21.1 84
②やや満足 22.8 91 ②やや満足 35.1 140 ②やや満足 31.6 126 ②やや満足 28.8 115
③普通 42.4 169 ③普通 20.8 83 ③普通 27.8 111 ③普通 29.1 116
④やや不満 6.8 27 ④やや不満 3.3 13 ④やや不満 6.5 26 ④やや不満 12.3 49
⑤とても不満 2.5 10 ⑤とても不満 0.8 3 ⑤とても不満 3.5 14 ⑤とても不満 5.5 22
⑥不明 1.5 6 ⑥不明 3.3 13 ⑥不明 4 16 ⑥不明 3.3 13

計 399 計 399 計 399 計 399
フランス語学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 26.2 49 ①とても満足 40.6 76 ①とても満足 28.3 53 ①とても満足 17.1 32
②やや満足 34.2 64 ②やや満足 36.9 69 ②やや満足 35.8 67 ②やや満足 38.5 72
③普通 32.6 61 ③普通 18.2 34 ③普通 28.3 53 ③普通 27.8 52
④やや不満 3.2 6 ④やや不満 2.7 5 ④やや不満 3.2 6 ④やや不満 12.3 23
⑤とても不満 2.7 5 ⑤とても不満 0.5 1 ⑤とても不満 2.1 4 ⑤とても不満 2.1 4
⑥不明 1.1 2 ⑥不明 1.1 2 ⑥不明 2.1 4 ⑥不明 2.1 4

計 187 計 187 計 187 計 187
交流文化学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 23.6 33 ①とても満足 37.1 52 ①とても満足 26.4 37 ①とても満足 14.3 20
②やや満足 29.3 41 ②やや満足 37.9 53 ②やや満足 32.9 46 ②やや満足 29.3 41
③普通 38.6 54 ③普通 20.7 29 ③普通 26.4 37 ③普通 40.7 57
④やや不満 5.7 8 ④やや不満 2.1 3 ④やや不満 9.3 13 ④やや不満 10 14
⑤とても不満 2.1 3 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 1.4 2 ⑤とても不満 2.1 3
⑥不明 0.7 1 ⑥不明 2.1 3 ⑥不明 3.6 5 ⑥不明 3.6 5

計 140 計 140 計 140 計 140
言語文化学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 25.6 65 ①とても満足 32.3 82 ①とても満足 28.7 73 ①とても満足 26 66
②やや満足 30.3 77 ②やや満足 41.3 105 ②やや満足 29.9 76 ②やや満足 31.5 80
③普通 33.5 85 ③普通 23.2 59 ③普通 29.5 75 ③普通 26.4 67
④やや不満 8.7 22 ④やや不満 1.6 4 ④やや不満 8.7 22 ④やや不満 12.6 32
⑤とても不満 0.8 2 ⑤とても不満 0.4 1 ⑤とても不満 1.6 4 ⑤とても不満 2.4 6
⑥不明 1.2 3 ⑥不明 1.2 3 ⑥不明 1.6 4 ⑥不明 1.2 3

計 254 計 254 計 254 計 254
経済学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 30.1 138 ①とても満足 37.9 174 ①とても満足 34.9 160 ①とても満足 28.1 129
②やや満足 32 147 ②やや満足 37 170 ②やや満足 28.5 131 ②やや満足 32.9 151
③普通 32.2 148 ③普通 19.6 90 ③普通 25.7 118 ③普通 29 133
④やや不満 2.4 11 ④やや不満 1.7 8 ④やや不満 6.3 29 ④やや不満 5.7 26
⑤とても不満 2.6 12 ⑤とても不満 1.3 6 ⑤とても不満 1.5 7 ⑤とても不満 2.2 10
⑥不明 0.7 3 ⑥不明 2.4 11 ⑥不明 3.1 14 ⑥不明 2.2 10

計 459 計 459 計 459 計 459
経営学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 26 117 ①とても満足 36 162 ①とても満足 30.7 138 ①とても満足 21.1 95
②やや満足 35.3 159 ②やや満足 38.4 173 ②やや満足 29.3 132 ②やや満足 28.9 130
③普通 32.9 148 ③普通 17.3 78 ③普通 26.7 120 ③普通 33.6 151
④やや不満 3.6 16 ④やや不満 5.6 25 ④やや不満 7.6 34 ④やや不満 10.9 49
⑤とても不満 1.3 6 ⑤とても不満 0.2 1 ⑤とても不満 3.3 15 ⑤とても不満 2.7 12
⑥不明 0.9 4 ⑥不明 2.4 11 ⑥不明 2.4 11 ⑥不明 2.9 13

計 450 計 450 計 450 計 450
国際環境経済学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 22.3 29 ①とても満足 30 39 ①とても満足 23.8 31 ①とても満足 13.8 18
②やや満足 28.5 37 ②やや満足 42.3 55 ②やや満足 36.2 47 ②やや満足 36.2 47
③普通 41.5 54 ③普通 20.8 27 ③普通 30 39 ③普通 35.4 46
④やや不満 2.3 3 ④やや不満 3.8 5 ④やや不満 6.2 8 ④やや不満 8.5 11
⑤とても不満 3.8 5 ⑤とても不満 0.8 1 ⑤とても不満 2.3 3 ⑤とても不満 3.1 4
⑥不明 1.5 2 ⑥不明 2.3 3 ⑥不明 1.5 2 ⑥不明 3.1 4

計 130 計 130 計 130 計 130
法律学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 31.5 127 ①とても満足 39.5 159 ①とても満足 38.5 155 ①とても満足 29.8 120
②やや満足 27.3 110 ②やや満足 35.7 144 ②やや満足 26.3 106 ②やや満足 25.8 104
③普通 35.2 142 ③普通 17.9 72 ③普通 23.6 95 ③普通 31.5 127
④やや不満 4.5 18 ④やや不満 4.2 17 ④やや不満 6.9 28 ④やや不満 8.2 33
⑤とても不満 1 4 ⑤とても不満 0.7 3 ⑤とても不満 1.7 7 ⑤とても不満 2 8
⑥不明 0.5 2 ⑥不明 2 8 ⑥不明 3 12 ⑥不明 2.7 11

計 403 計 403 計 403 計 403
国際関係法学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 24 29 ①とても満足 38 46 ①とても満足 33.9 41 ①とても満足 17.4 21
②やや満足 33.1 40 ②やや満足 38 46 ②やや満足 26.4 32 ②やや満足 33.9 41
③普通 37.2 45 ③普通 15.7 19 ③普通 27.3 33 ③普通 30.6 37
④やや不満 4.1 5 ④やや不満 0.8 1 ④やや不満 8.3 10 ④やや不満 9.9 12
⑤とても不満 1.7 2 ⑤とても不満 2.5 3 ⑤とても不満 1.7 2 ⑤とても不満 2.5 3
⑥不明 0 0 ⑥不明 5 6 ⑥不明 2.5 3 ⑥不明 5.8 7

計 121 計 121 計 121 計 121
総合政策学科

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 31.5 35 ①とても満足 36 40 ①とても満足 34.2 38 ①とても満足 29.7 33
②やや満足 21.6 24 ②やや満足 28.8 32 ②やや満足 27 30 ②やや満足 23.4 26
③普通 39.6 44 ③普通 26.1 29 ③普通 32.4 36 ③普通 40.5 45
④やや不満 5.4 6 ④やや不満 4.5 5 ④やや不満 4.5 5 ④やや不満 3.6 4
⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 1.8 2
⑥不明 1.8 2 ⑥不明 4.5 5 ⑥不明 1.8 2 ⑥不明 0.9 1

計 111 計 111 計 111 計 111
その他(学科不明)

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 26.3 61 ①とても満足 31.5 73 ①とても満足 25.9 60 ①とても満足 17.7 41
②やや満足 26.7 62 ②やや満足 37.1 86 ②やや満足 32.3 75 ②やや満足 25.9 60
③普通 32.8 76 ③普通 17.7 41 ③普通 27.2 63 ③普通 31 72
④やや不満 4.7 11 ④やや不満 7.3 17 ④やや不満 6.9 16 ④やや不満 13.8 32
⑤とても不満 3 7 ⑤とても不満 1.7 4 ⑤とても不満 1.7 4 ⑤とても不満 5.2 12
⑥不明 6.5 15 ⑥不明 4.7 11 ⑥不明 6 14 ⑥不明 6.5 15

計 232 計 232 計 232 計 232
全体

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 26.8 825 ①とても満足 36 1108 ①とても満足 30.9 951 ①とても満足 22.7 698
②やや満足 29.5 907 ②やや満足 37.3 1147 ②やや満足 30 924 ②やや満足 30.1 927
③普通 35.4 1090 ③普通 19.5 600 ③普通 27 829 ③普通 31.3 964
④やや不満 5 154 ④やや不満 3.7 114 ④やや不満 6.8 208 ④やや不満 9.9 306
⑤とても不満 1.9 59 ⑤とても不満 0.8 24 ⑤とても不満 2.3 71 ⑤とても不満 2.9 90
⑥不明 1.3 41 ⑥不明 2.7 83 ⑥不明 3 93 ⑥不明 3 91

計 3076 計 3076 計 3076 計 3076

Ⅰ－１
大学の窓口応対全般について満足度を教えて
ください。

Ⅱ－１
教室など授業に関係する施設・設備について満
足度を教えてください。

Ⅲ－１
学生食堂、部室棟、学外研修所など学生生活
に関係する施設・設備について満足度を教え
てください。

Ⅳ－１
履修登録、時間割の編成、カリキュラムなど
について満足度を教えてください。


